EUEBSE=3 — ZKEFLSEBANKZEH (H 3:1-30)
HEL

) Eir&fs (H 3:1-7)

- [&18] WRERANEIES, NEHIRAEMG. K&E 90N, H IR, fliE)g
FINTAT L& & 2

- SBWEEBAMBIARERE. Y EBISEARERYE, HREEERESESEH
Hi—, M NKNIE JeAn H e R aE 77 A0S 7 i NS A A 4.

— [AEFFIR] AR E L AR I R F B, BN

- BEMEHLEET. TRERCHMECH 58S HH .

- [Fez ] TieGiEa g,

- BRUTEWr S NRFANFIEMESG, JoRBEAEMEH.

2) = AN#REE, EAKE S ({H 3:8-23)

- 12 8 EEUSHE MRS AR ERDREY BRI BRI A m R,
A& ST E

- 13, 19 81: JRWHEAm el —EEEARRIZIME. (& H 2:12).

- 15 81 [AMMEERIRM IR BER T R?] — [ H e AT B JE s Ry 2 h AT %2
S FC e L RRE e LA TG, R T ARSLESE. e m e
BARIEEE. (2 H 5:2)

- 16 81 S ARPUADHEEAE R, M CATE) 2R A M E B r .
DRl 2 A A IR A FE A8, 72 = NS A& AR B A A ss. = NS
FIERERATI SR BE o0 i A B, A anae 7E B Frp.

- 17-18 §i: MMEEREG L aeid T mCAIRR. (B B G, AEEE
FA LA RETRR. M LA PR, At MBS R R B AR b 1 2 HE, RO ZEERAG
M, A EREA. BB REEEEMESERETMAE. (2 %
22:42)

- M AIERE A RERE, WA B AR ERE, ATIRRURE 2 BB

=z
AE‘\ .

- ZARAHEEMIHE SR, SRR T AR E . (2 B
8:35-39)

3) = AFEMPEK (H 3:24-27)

- [fMF] - A—mRREE, EfhLbwmnfE, JENA.

- 26 fi[EEeh] - JeAiH e E B, AR LA A E . (EfEA—
2 FEEE, MRA BRI AL, RARM LA —Zm. (2 H
2:47)

- AW e HURAE = NIEVEBUESE, (HAPBEaEAE — SR B K BEAET = NAITE K
HREAT



- S ANAEFHIH, &5 RImMAREAR.  MMEerE kobigty, HA L [FAT.
B T 5 AR IR B B2 FNA AR RV A 4 K B (P IR EF.

- PEMbMEEC (17 61), LArRodfmEkEZnEE. (2 & 1101

- fEAMTEEE R, EMRTE N AT A LAAE TR RS, GEBRER: TR
B i3 SCRRELRREE ] (2 K 5:14-16; Jif 2:15)

4) FERA=AN (H 3:28-30)
- WZEANRRERE, JemFefUkB = AN HER L2 m e, 2B RBaER.
- ZARFEA B, =REEENASEEEAAEG, RS EwBE BTt

sk

= AN B E L, EAESCRBEAE M. o8 B B R R A M R B
WAL, MEEMATIERROREREEL B, MARHIRROL S, SRR DI 2.
B B SO HEH UM =R R EkAEsE.  ria Rk E, 7598
EXFp b Ok e E O B A A SR, AR AR R ER 2 At
175 b RS teaa A A,

&4]:
WA EZE R, BERIRMM IRk, (H 3:17)

R RERT

1) JeATH RS T AT IE A 2:47-49 AT RR?

2) SRR

3) 14-15 fi e eE g E = N2 T AR wfr?
4) =N EE L ARSI L b R AR
5) JeAm e A I EE (2 3:19)°

6) FEPT A S NIBEBIE T AT LA,

7)  24-27 i EEAE T BB

8) =AM, REEIEE? Hior=.



